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Στον Ιερό Ναό των Αγίων Τριών Νεομαρτύρων στις Σπέτσες, τελέσθηκε σήμερα

Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου

Β΄, συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ύδρας, Σπετσών και

Αιγίνης κ. Εφραίμ και Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Ευγενίου, παρουσία των

Βουλευτών Α' Πειραιώς κας Γιαννιά και κ.Κατσαφάδου, του Δημάρχου Σπετσών κ.

Παναγιώτη Λυράκη, του Αστυνομικού Διευθυντού Σπετσών, του Λιμενάρχου

Σπετσών και στελεχών του Λιμενικού Σώματος και της Πυροσβεστικής, Νέων και

Κυριών πολιτιστικών συλλόγων και μαθητών των σχολείων όλων των βαθμίδων και

πλήθους πιστών.

Στην ομιλιά του,ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ είπε μεταξύ άλλων ότι "..οι

Νεομάρτυρες τίμησαν το πρόσωπο του Ανθρώπου και μας διαπαιδαγωγούν προς

την αρετή και την αληθινή ελευθερία, την οποία ο σημερινός άνθρωπος,

φυλακισμένος σε μάταιες εγκοσμιότητες, έχει απολέσει...". Προσέθεσε, επίσης, ότι

κάθε εορτή, κατά το λόγο του Αγίου Θεοφυλάκτου Βουλγαρίας, δεν πρέπει μόνο να

προετοιμάζεται από τους πιστούς, αλλά πρέπει και οι ίδιοι οι πιστοί να γίνονται

εορτή, αποκτώντας εσωτερική καθαρότητα, ώστε να οδηγούνται στη θεοπτία ενός

γεγονότος, που από το ιστορικό παρελθόν έρχεται στο λειτουργικό παρόν και

πορεύεται προς τα έσχατα.

Επ' ευκαιρία δε της σημερινής εορτής και του Αγίου Συμεών του Θεοδόχου,

υπογράμμισε ότι ο Άγιος Συμεών μαρτύρησε την είσοδο του Χριστού στην ιστορία,

ενώ οι Νεομάρτυρες μαρτύρησαν και μαρτυρούν τη διηνεκή παρουσία του Χριστού

στην ιστορία.

Αναφέρθηκε, τέλος, στις Σπέτσες, ως πευκοφόρο και αρωματοφόρο νησί, στην

ένδοξη ιστορία του και στους ηρωικούς αγωνιστές του, με ιδιαίτερη μνεία στο

Ναυμάχο Ανδρέα Μιαούλη, περίτεχνο άγαλμα του οποίου, όπως είπε, περικοσμεί την

ομώνυμη πλατεία Ερμουπόλεως.

Συνεχάρη δε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ύδρας κ. Εφραίμ για τη διακονία

του, τον οποίο, όπως είπε χαρακτηριστικά, περιβάλλουν με εμπιστοσύνη ο

Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ. Ιερώνυμος και όλοι οι νεώτεροι Ιεράρχες,

που αναγνωρίζουν και τιμούν το έργο του, εκφράζοντας ευγνώμονες ευχαριστίες

για τις φανερές και αφανείς ευεργεσίες του.

Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Εφραίμ απένειμε το μετάλιο της Ιεράς

Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης, που φέρει συμβολικά το σταυρό των

Σπετσών, στους δύο Μητροπολίτες και τίμησε με αναμνηστικές πλακέττες και

σταυρούς των Σπετσών τοπικούς Συλλόγους και Φορείς, ευχαριστήσας ιδιαίτερα

τον Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ναού, Αρχιμ. Γρηγόριο, για την κοπιώδη

προετοιμασία της πανηγύρεως.

Εν συνεχεία, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση των ιερών Εικόνων της Παναγίας και

των Αγίων Νεομαρτύρων και των ιερών Λειψάνων, επικεφαλής έχουσα τη

Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος, κατά την έναρξη της οποίας, στο μνημείο

των πεσόντων ο Δήμαρχος Σπετσών κατέθεσε στεφάνι για τα 150 χρόνια από το

ολοκαύτωμα του Αρκαδίου.

IMAGES/NEWS/2017/EKTOS/3-2-2017

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 1 / 1

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

